

**Subject:** Бесплатна информативна средба на тема: „Запознавање со европските програми ХОРИЗОНТ 2020 и КОСМЕ” - Институт КОНЦЕПТ  
**From:** "CONCEPT - Institut za biznis obrazovanie" <akademija@kapital.com.mk>  
**Date:** 26.03.2015 15:16  
**To:** "CONCEPT - Institut za biznis obrazovanie" <akademija@kapital.com.mk>

## **Институт за бизнис образование КОНЦЕПТ**

Бесплатна информативна средба на тема:

**„Запознавање со европските програми ХОРИЗОНТ 2020 и КОСМЕ”**

7 април 2015 година (вторник),  
од 09:00-12:00 часот

Институт за бизнис образование КОНЦЕПТ, Скопје

### **Цел на семинарот:**

Со затворањето на европските програми ФП7 и ЦИП, за периодот 2014-2020 се отворени други европски програми, односно програмите Хоризонт 2020 и КОСМЕ. Република Македонија, како асоцијативна земја членка во програмите на Хоризонт 2020 и КОСМЕ, учествува под еднакви услови и права како и земјите членки на ЕУ.

Програмата Хоризонт 2020 претставува финансиски инструмент на ЕУ со кој се поддржува истражувањето и иновациите, со крајна цел за економски раст, креирање нови работни места и конкурентност. Програмата располага со буџет од над 70 милијарди евра и ќе трае од 2014 до 2020 година. Програмата поддржува финансирање на проекти за истражување и иновации, мобилност на истражувачи, зајакнување на меѓународните мрежи, стекнување нови знаења и експертиза, како и кофинансирање на одредени активности во јавниот сектор. Се очекува особено да придонесе кон зајакнување на соработката помеѓу академските институции и индустријата, а во насока на постигнување конкретни резултати. За оваа програма одговорно е Министерството за образование и наука на Р.М. Хоризонт 2020 е отворена за учество на широк спектар на организации и индивидуални истражувачи: универзитети, истражувачки центри, лаборатории, мултинационални компании, мали и средни претпријатија, невладини организации, здруженија на граѓани, јавна администрација, фондови, единици на локална самоуправа и др.

Програмата КОСМЕ претставува продолжение на Рамковната програма за конкурентност и иновации, 2007-2013 – ЦИП, која во Република Македонија се спроведуваше во координација на Министерството за економија. И оваа програма како и Хоризонт 2020 трае од 2014 до 2020 година. Вкупниот буџет за сите години и за сите држави кои учествуваат во програмата изнесува 2.3 милијарди евра. Цел на оваа програма е да ја поттикне конкурентноста на компаниите преку обезбедување подобар пристап до финансии, бизнис услуги за поддршка, развој и промовирање на претприемништвото за мали и средни претпријатија, постоечки и потенцијални претприемачи и бизнис организации. МСП инструментот е дел од КОСМЕ програмата. Целна група на КОСМЕ програмата се мали и средни претпријатија, претприемачи, бизнис организации за поддршка, регионални и национални администрации.

*Во насока на запознавање на компаниите и институциите во Република Македонија со европските програми Хоризонт 2020 и КОСМЕ, Институт за бизнис образование*

**КОНЦЕПТ** на 7 април 2015 година (вторник), организира бесплатна информативна средба со соодветни експерти, кои ќе ги образложат програмите и можностите за аплицирање.

**Содржина:**

- Вовед и опис на европски програми достапни за компании и институции од Република Македонија (значење, цел, достапност, преглед на можностите, начинот и пристапот на користење на расположливите средства, начинот на следење информации поврзани со програмите);
- Запознавање со структурата и потпрограмите на Хоризонт 2020.
- Запознавање со програмата КОСМЕ и нејзините оперативни програми и инструменти.
- Запознавање со МСП инструментот како дел од програмата КОСМЕ.

**За кого е наменета обуката:**

Мали и средни претпријатија, претприемачи, бизнис организации за поддршка, регионални и национални администрации, универзитети, истражувачки центри, лаборатории, мултинационални компании, невладини организации, здруженија на граѓани, јавна администрација, фондови, единици на локална самоуправа, како и сите оние кои сакаат подетално да се информираат за европските програми.

**Предавачи:**

**Стручни лица** за европските програми Хоризонт 2020 и КОСМЕ.

**Мијалче Санта** – професор на Економскиот факултет при УКИМ и национален координатор за МСП инструментот.

**Учеството на информативниот семинар е бесплатно.**

Бројот на учесници е ограничен.

Заинтересираните за учество на овој семинар можат да се пријават најдоцна до **3 април 2015 година**.

Во прилог доставуваме: Пријавен лист.

**За сите дополнителни информации во врска со обуката слободно контактирајте со:**

Ирена Богоевска и м-р Ленче Зикова, тел. 02 3216 962, e-mail: [institut.concept@gmail.com](mailto:institut.concept@gmail.com).

Најава: Институт за бизнис образование КОНЦЕПТ на 20 и 21 април 2015 година организира дводневна работилница на која практично ќе се работи на проектна идеја под менторство на соодветен експерт.

---

—Attachments:

Prijaven list - EU Fondovi.doc

51,0 KB